SF0700

CeH30p 3a NOTOK 3a CBbp3BaHe KbM 06pa6oTBaLy,
Moayn
SFM12ABBE1/US-100

ApTUKYTBT He ce Npej/iara Beye - 3anuc B apxmea

AnTtepHatuBHU apTukynn: SF120A
Korato n36upare antepHaTMBHO U34eNne 1 AONb/IHUTENHO 060pyaBaHe, MoNs
numalite npegBua, Ye ca Bb3MOXHMW Pas/vkn B TEXHUYECKUTE XapakTepUcTmku!

52
~ 13 21 |
o 12
- N
B v | v e B
T
4

XapaKTepucTUKU Ha NpoAyKTa

Mpouec Ha cBbp3BaHe M12 x 1
MpunoxeHne Ex 3oHa 1
Temneparypa Ha cpegara [°C] -25...80
HomuHanHo HansaraHe [bar] 30
TeyHocTn

MpunoxeHne Ex 30Ha 1
Temneparypa Ha cpegarta [°C] -25...80
[a3oBe

Temneparypa Ha cpegarta [°C] -25...80

EnexkTpuyecku nokasarenu

CBbp3BaHe KbM 06paboTsall
moayn

VS0200 Exi

O6xBaT Ha n3mepBaHe | HacTpoiika

TeyHocTH

[nanasoH Ha HacTpoiika [cm/s] 3...300
MakcumasnHa [cm/s] 3 60
YyBCTBUTESTHOCT
lasoBe

[nanasoH Ha HacTpoiika [cm/s] 200...2000
MakcumasnHa [cm/s] 200...800
YyBCTBUTENHOCT

MpeumnsHocT | OTKIOHEeHUs

TemnepaTypeH rpagueHT Ha [K/min]
cpepara

15

Bpewme 3a peakuus
Bpewme 3a peakuus [s] 1..10

ifm electronic gmbh « FriedrichstraRe 1 « 45128 Essen — 3anassame c11 paBOTO 3a TEXHUYECKN N3MEHEHUs 6e3 NpefBapuTenHo yBeaoMieHne. — BG-BG — SF0700-00 — 06.03.2003 — &



SF0700

CeH30p 3a NOTOK 3a CBbp3BaHe KbM 06pa6oTBaLy,
Moayn
SFM12ABBE1/US-100

TeuHocTn

Bpeme 3a peakuus [s] 1...10
[a3oBe

Bpewme 3a peakuus [s] 1...10

YcnoBus Ha pa6oTta

3awmra IP 67

MexaHn4yHu aaHHU

Kopnyc c pesba

Pasvepu [mm] M12 x 1

O3HaueHve Ha pe3baTta M12 x 1

Matepuan HepbXdaema ctomaHa (1.4571/316Ti )
Matepuasnn (MOKpK YacTn) HepbXdaema ctomaHa (1.4571/316Ti )
Mpouec Ha cBbp3BaHe M12 x 1

3ab6enexku

EavHMua Ha onakoBkata 1 6poii

EnexkTpuyecko cBbp3BaHe

KoHekTop: 1 x M12; kognpaHe: A; MakcumasiHa gb/hknHa Ha kabena: 100 m

2 1
&)
. 4
Bpb3ka
2 WH
-
3 BU
3—
o> 1 BN
4 BK
-\.}—
5GY
3_
LiBeToBe Ha npoBOAHULATE :
BN = KagsB
BU = CVH
BK = yepeH
WH = 65n
GY = cuB

ifm electronic gmbh « FriedrichstraRe 1 « 45128 Essen — 3anassame c11 paBOTO 3a TEXHUYECKN N3MEHEHUs 6e3 NpefBapuTenHo yBeaoMieHne. — BG-BG — SF0700-00 — 06.03.2003 — &



